学前大班数学期末测试卷

姓名         分数   
一.写出单数和双数：
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[image: image2.wmf]双数

二.填空：
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三．计算下面各题：

３＋３＝　　　２＋５＝　　　８－４＝　　　９－０＝

７－５＝　　　０＋１０＝　　　６＋４＝　　　５＋５＝

４＋３＝　　　５＋２＝　　　８＋２＝　　　７－３＝

四．按顺序填空：

１０（　）８（　）（　）５（　）３（　）１

（　）２（　）４（　）（　）７（　）９（　）

７（　）５（　）３（　）１

五．看图列式计算：

　　
　　　＋　　＝　　　　　　　　－　　＝　　　　
学前班期末数学考试试卷

    姓名____          __             分数__   ____

一、从１写到20（10分）　
   
    　

二、计算（20分）

３＋４＝　　　 ２＋５＝　　　 ８＋３＝　　 ６＋５＝　 　３＋７＝　
６＋４＝　　　 ７－３＝　　　 ９－２＝　　 ８－４＝　　 ３－２＝
    
　三、看数涂色（20分）
 △△△△ 　　　　　　　□□□□□　　　　　　　　⊙⊙⊙⊙⊙⊙　　
    ２ 　　　　　　           3 　　　　　　             4
　◇◇◇◇◇◇◇　　　　　　　　☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
      5 　　　　　                        　8
   

八、看图列式。

                                        

  +       =                              +       =
  +       =                              +      =
 －     =                     －   =  

 －    =                      －    =

幼儿园大班数学试卷

一、写1—10的数字。

二、口算5以内加减法。 
1+2=         3-1=            2+2=            1+4=         2+3=         3+1=            5-3=            5-4=          4-2=           1+1=              2+1=             3-2=      5-2=            5+0=                 4-4=               4-3=    3+2=          3+0=              3-3=            1+3=     1-0=            0+2=                  5-1=              2-2= 
三、填写下列各数的相邻数 
____5____    ____3____    ____9____     ____7____      ___6____            4               8                2     

 1                7              5                8        
四、分解与组合。

    1    3           2             4    1         4          3     2


      5            1    1            5          2     1         5
                    
五、看图列式。


①                                        ①                       
②                                        ②                       
③                                        ③                               

④                                        ④                       
大班数学期末试卷

  姓名

1、 填空。

单数（   ）（   ）（   ）（   ）（   ）

双数（   ）（   ）（   ）（   ）（   ）

2、 计算。

8+7=          6+4=        4+7=       9+3=        12-7=

5+6=          11-9=        8+8=       13-5=       14-6=    

5+13=         16-7=        7+5=       13-7=       5+10=  

3+12=         6+9=         14-9=      15-8 =       13-9=

11-4=          14-7=        6+8=       5+9=        16-6=

三、分成、凑十法。

8          5           7           10             9

2  (    )   4   (  )    3   (  )     2    (   )    (   )  6
8  +   7    =         9   +  6   =


  10                     10

6  +   8    =           7  +  9  =

  10                      10

四、填数。

4+（   ）=10       6+（    ）=9      （    ）-3=7

5+（   ）=5       （     ）- 2=5        （    ）-8=1

五、比较大小。

5（ ）9      13（  ）10      6 (   ) 6

5+3     4+6      13-2      15+2          17-9      4+12  

（  ）  （  ）  （  ）    (   )       (   )    （  ）

六、在     里填上“+”“-”号。

8    4=4      7    5=12       3     6=9      9    3=6

15   5=10     2    2=0        15    7=8      8    7=15

七、加减混合运算。

6 + 3  - 2=            12 - 8  + 3=      4 + 6  -  5=


20 – 9  + 3=              5  + 7  - 4=        17 – 7  + 3=

八、看图列式。

                                        

  +       =                              +       =
  +       =                              +      =
 －     =                     －   =  

 －    =                      －    =

姓名：               用时：                   准确率：
9-2=                3+1=                4+2=                3+3=                4+5=

1+4=                2+8=                6-2=                2-1=                6-3=

2+4=                5-4=                4+6=                3+3=                8-5=

10-9=               3+4=                6+3=                5+1=                3-2=

5-1=                10-1=               7+1=                8-7=                4-2=

4-1=                3+4=                6-1=                5-2=                8+2=

8-1=                7+3=                10-8=               1+2=                4+3=

2+5=                8-3=                7-2=                6-3=                3-1=

8+1=                9-8=                2-1=                10-8=               6-3=

6-4=                10-9=               5+4=                10-7=               5+4=
姓名：               用时：                   准确率：
9-3=                9-3=                7+3=                5+4=                1+5=

9-3=                8-3=                2+6=                2+5=                5-3=

2-1=                9-3=                1+6=                9-8=                6-5=

6+2=                10-8=               10-2=               6+3=                8-3=

2+8=                3+3=                6-5=                8-2=                3+4=

4-1=                2+3=                9-1=                1+1=                7-5=

5-1=                6+2=                2+3=                3+3=                2+6=

8-7=                5+3=                3+5=                3+5=                7-3=

9-8=                1+4=                9-2=                8+1=                5-3=

10-9=               8-1=                5+2=                3+2=                8-7=
姓名：               用时：                   准确率：
3+1=                1+4=                8-6=                8-6=                1+5=

7-2=                10-7=               10-1=               4+5=                2+3=

1+8=                4-2=                10-4=               7-6=                8+1=

9-7=                7-1=                5-4=                9-6=                5-4=

9-6=                9-6=                9-6=                7-3=                9-6=

3-2=                9-8=                10-3=               4+1=                8-5=

4-2=                7-5=                7+3=                7-2=                3-1=

9-4=                5+4=                1+8=                1+1=                4+5=

2+2=                1+1=                5+4=                1+4=                1+9=

10-6=               4+2=                3+1=                8-5=                9-7=

姓名：               用时：                   准确率：
6-4=                1+6=                5+5=                9-3=                2+2=

5-3=                8+2=                2-1=                2+4=                9-4=

9-4=                4-2=                2+4=                1+4=                3+5=

1+4=                3-2=                7+1=                10-3=               10-3=

6-4=                7-1=                3+5=                4+6=                10-4=

5+4=                2-1=                3+2=                10-9=               1+7=

10-9=               3-2=                1+2=                1+5=                10-1=

4-1=                10-9=               6-5=                1+6=                9-2=

1+3=                4-2=                10-1=               10-9=               5+5=

2-1=                7-6=                3+7=                5+5=                8+2=

姓名：               用时：                   准确率：
4-1=                5-2=                7-5=                4+1=                1+1=

3+6=                5-3=                8-3=                7-6=                9-6=

6+3=                3+3=                5-1=                5+2=                8-5=

3+5=                9-6=                10-4=               2-1=                6+2=

1+2=                7+2=                3+3=                10-7=               3-2=

10-2=               4+4=                1+4=                7-6=                3+7=

6+2=                10-3=               5-4=                2+8=                9-5=

1+7=                2+7=                1+1=                2+1=                5-2=

4+3=                3+7=                3+1=                8-2=                7+3=

7-6=                6-1=                6-5=                2-1=                10-9=

姓名：               用时：                   准确率：
10+4=               3+15=               6+5=                7+10=               2+12=

4+16=               7+5=                7+2=                4+1=                10+1=

2+8=                7+10=               3+16=               12+8=               11+1=

3+7=                1+18=               5+11=               1+5=                8+8=

3+7=                12+5=               13+7=               4+15=               14+4=

1+19=               3+14=               1+15=               10+5=               1+13=

13+5=               11+7=               2+3=                4+15=               18+2=

3+17=               13+5=               10+7=               17+1=               1+18=

12+7=               18+1=               3+12=               4+8=                8+7=

15+2=               2+9=                9+3=                7+3=                11+2=

姓名：               用时：                   准确率：
5+12=               1+5=                2+16=               11+2=               8+10=

1+5=                10+10=              6+11=               7+4=                2+9=

7+9=                11+9=               7+13=               7+13=               4+5=

9+4=                10+2=               15+1=               2+3=                9+4=

2+1=                4+16=               5+10=               5+8=                8+11=

1+1=                7+11=               1+16=               10+2=               13+4=

6+6=                2+17=               11+4=               10+10=              7+9=

2+12=               4+16=               7+8=                8+11=               1+6=

4+5=                5+9=                3+7=                8+3=                3+6=

1+9=                1+7=                10+10=              7+10=               1+13=

姓名：               用时：                   准确率：
9+2=                11+9=               6+11=               3+6=                3+8=

8+1=                1+17=               1+1=                9+7=                1+17=

7+11=               4+13=               4+6=                2+18=               4+4=

5+11=               5+12=               4+16=               2+18=               7+11=

3+15=               14+3=               13+1=               15+5=               12+2=

9+5=                16+1=               7+13=               8+8=                12+1=

3+16=               2+4=                4+13=               1+18=               17+1=

5+10=               11+3=               6+12=               15+2=               8+8=

2+9=                4+9=                7+8=                6+7=                3+12=

5+4=                9+7=                8+8=                4+3=                5+3=

姓名：               用时：                   准确率：
18-17=              5-2=                7-2=                19-1=               9-7=

13-10=              20-11=              2-1=                10-2=               6-1=

18-2=               20-16=              17-2=               15-10=              10-9=

15-11=              17-5=               15-6=               4-1=                12-5=

10-8=               19-18=              6-2=                18-16=              11-1=

17-9=               20-3=               12-1=               16-15=              8-1=

5-3=                19-2=               20-5=               20-3=               17-14=

10-1=               18-12=              20-15=              17-7=               19-10=

14-13=              5-3=                18-3=               20-19=              20-2=

8-3=                5-1=                20-14=              13-8=               6-4=

姓名：               用时：                   准确率：
18-4=               13-10=              17-14=              11-4=               7+13=

6+9=                11+9=               7+5=                3+1=                20-5=

7+11=               16+4=               4+16=               1+16=               5+15=

20-17=              8+6=                17-12=              15+5=               17-9=

20-6=               17-7=               10+8=               19-13=              7+13=

20-3=               20-2=               7+6=                3+7=                5+9=

1+11=               14-1=               12+8=               16-5=               8-1=

17+1=               17+1=               17-14=              20-12=              12-7=

18-13=              19-11=              8+3=                18-15=              16-7=

9-4=                9+6=                20-19=              7+9=                14+6=

姓名：               用时：                   准确率：
18-16=              10+9=               20-17=              18-10=              12-2=

10-5=               3+2=                5+8=                5+9=                11-4=

17+1=               20-1=               4+10=               13+1=               15-11=

11+8=               4+4=                14-13=              15-9=               14+5=

15-2=               3-1=                18-2=               15-14=              7+11=

17-11=              9+5=                3+4=                14-2=               2+11=

20-5=               18-3=               18-6=               16+4=               13+7=

9-7=                19-14=              15+5=               9+1=                16-10=

3+9=                2+11=               7+8=                12+5=               15+1=

9-8=                11-7=               10-1=               15-2=               4+7=

姓名：               用时：                   准确率：
2-1=                3+6=                2+15=               17-16=              18-9=

10-3=               15-3=               2+10=               11-8=               16-14=

1+9=                1+7=                14-10=              20-17=              5+2=

20-7=               4+11=               20-7=               2+1=                14-6=

18-13=              14-6=               15-4=               19+1=               7+13=

19-16=              12+2=               3-1=                19-10=              12-1=

6-1=                15+4=               15-14=              4+4=                1+5=

18-5=               7-2=                7+9=                9-1=                2+14=

16-1=               9+3=                1+15=               11+1=               6+7=

15+1=               15-13=              17-2=               1+13=               1+2=

姓名：               用时：                   准确率：
10-3=               3+5=                19-4=               15-12=              12-6=

15+3=               18+1=               6+11=               19-4=               9-3=

3+7=                12-4=               1+14=               15-13=              9-7=

1+17=               16-1=               20-18=              8+7=                7+8=

2+4=                6+1=                10-1=               2+2=                16-10=

18-3=               16-7=               6-5=                12-1=               10-8=

4+14=               16-4=               16+3=               14-12=              7+9=

12+8=               17-3=               1+8=                8+2=                13+6=

5-1=                20-5=               10+2=               4+9=                16-3=

10-7=               19-17=              11-5=               6-2=                12-6=

姓名：               用时：                   准确率：
5+14=               13+3=               17-12=              16-15=              17-15=

2+11=               20-1=               19-16=              8+9=                11+8=

8-7=                12+2=               14-12=              19-1=               12-8=

12-5=               9+4=                4-2=                8-7=                20-17=

1+16=               5+15=               6-2=                14+5=               6+6=

5+13=               4+10=               16-9=               3-1=                17-7=

12-5=               2+18=               11+8=               14-4=               4+10=

20-4=               2-1=                11+1=               3+1=                13-1=

8+12=               18-5=               4+12=               2+18=               6+8=

6+4=                19-17=              17-7=               4+1=                1+17=

姓名：               用时：                   准确率：
14+1=               6-2=                17-6=               18-16=              5+3=

18-14=              4+1=                10-2=               16-6=               3-2=

18-15=              10-7=               6+8=                10-4=               13+2=

8-4=                20-15=              1+16=               19-12=              14-9=

12+5=               1+9=                15+3=               8+6=                15-11=

16-11=              11+3=               7-4=                1+19=               3-1=

9+10=               8+1=                2+2=                2+12=               1+2=

20-15=              11+6=               11-5=               20-8=               2+15=

19-5=               4+9=                8+7=                16-9=               11+9=

7+4=                8+1=                7+1=                18-1=               14-10=
1
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